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第１４９回教育研究評議会議事要旨（案） 

 

日  時：平成２７年１０月１３日（火） １０時００分～１１時５５分 

場  所：事務局１号館４階 特別大会議室 

出 席 者：岡，古賀，田中，吉岡，纐纈，三池，山内，内藤，三浦，田口，根ヶ山，岡村，成富， 

松野，山田，木曽，糸長，進士，植村，福代，佐藤，甲斐，高木，杉浦，兵藤，小林， 

中市，木村，清水，増本，山本 

欠 席 者：坂井田 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本 

 

議  題 

 

議事に先立ち，学長から，来年度のオープンキャンパスの日程について本会議で意見を伺う予定で

あったが，教学審議会で検討した後，次回の教育研究評議会で審議する旨説明があった。 

 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

    学長から，第１４８回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

１ 山口大学基金に関する支援事業について 

古賀理事から，山口大学基金に関する支援事業について，審議資料１に基づき説明があり，

審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

２ 山口学研究センターについて 

田中理事から，山口学研究センターについて，審議資料２に基づき説明があり，種々意見

交換の後，本案については，引き続き検討することとなった。 

   （主な意見等） 

・同センターの名称に関して，「研究センター」ではなく「研究所」の方が対外的に分かり

やすいのではないか。  

 

３ 教員の審査事案について 

     吉岡理事（不正防止対策室長）から，不正防止対応委員会で調査を行った事案について，

机上配布資料に基づき報告があった後，学長から，本事案を教員の審査事案として審議する

ことについて諮られ，審議の結果，承認された。 

     続いて，人事課長から，机上配布資料に基づき関係規則の説明があった後，学長から，教

育研究評議会の下に調査委員会を設置することが提案され，審議の結果，承認され，同委員

会委員が選出された。 

     また，人事課長から，今後の手続，日程等について説明があった。 
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 Ⅲ 報告事項 

１ 教員選考報告について 

    学長から，教員選考について，報告資料１に基づき報告があった。 

 

  ２ 女性研究者支援推進本部会議からの報告について 

     学長から，女性研究者支援推進本部会議からの報告について，報告資料２に基づき説明が

あった。 

 

３ 山口大学創基２００周年記念募金状況について 

   古賀理事から，山口大学創基２００周年記念募金状況について，報告資料３に基づき報告が

あった。 

 

４ 平成２７年度山口大学研究推進体の認定について 

     三池理事から，平成２７年度山口大学研究推進体の認定について，報告資料４に基づき報

告があった。 

 

５ 「未来博士３分間コンペティション２０１５」発表者等について 

 三池理事から，「未来博士３分間コンペティション２０１５」発表者等について，報告資

料５に基づき説明があった。 

 

６ 国際学術交流協定の締結等について 

三浦副学長から，国際学術交流協定の締結等について，報告資料６に基づき報告があった。 

 

  ７ 地（知）の拠点大学による地方創生推進事業（ＣＯＣ＋）の選定結果について 

     三浦副学長から，地（知）の拠点大学による地方創生推進事業事業（ＣＯＣ＋）の選定結果

等について，報告資料７－１及び７－２に基づき報告及び目標の達成に向けて協力依頼があっ

た。 

   （主な意見等） 

   ・達成目標内の『うち１０％は，起業等による新規の雇用創出を実現』は厳しいのではないか。 

    →起業だけではなく，新しい事業所への就職も対象になる。 

   ・ＹＦＬ育成プログラムの導入について，詳細を早めに知らせて欲しい。 

   ・数値目標の対象者には，大学院生も含まれるのか。 

    →基本的には学部学生が対象だが，大学院生についても今後検討したい。 

   ・本事業について，『地元への定着』と国際総合科学部等の『国際化』との整合性がとれて 

いないのではないか。 

    →県内企業には海外に進出している企業も多く，国際的な活動を行うことは可能であると考え 

ている。 

   ・県内企業に就職した卒業生を講師として，授業をしてはどうか。 
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  ８ 国立大学法人山口大学と長門市との包括的連携・協力に関する協定書の締結について 

     三浦副学長から，国立大学法人山口大学と長門市との包括的連携・協力に関する協定書の締

結について，報告資料８に基づき報告があった。 

 

  ９ 学生の身分について 

     学生の身分について，報告資料９に基づき，当該学生の所属部局長から報告があった。 

 

 10 その他 

（１）三池理事から，１０月１４日（水）開催予定の「宇部興産キャリアデザインセミナー」に

ついて，案内があった。 

 

（２）内藤副学長から，１０月５日，６日に実施された機関別認証評価の訪問調査について，

協力への謝辞が述べられた後，今後の予定について説明があった。 

 

 

【配付資料】 

・第１４８回教育研究評議会議事要旨（案） 

 

＜審議資料＞ 

１ 山口大学基金に関する支援事業について 

２ 山口学研究センターについて 

 

＜報告資料＞ 

１ 教員選考報告書 

２ 女性研究者支援推進本部会議からの報告について 

３ 山口大学創基２００周年記念募金状況について 

４ 平成２７年度山口大学研究推進体の認定について 

５ 「未来博士３分間コンペティション２０１５」発表者等について 

６ 国際学術交流協定の締結等について 

７ 地（知）の拠点大学による地方創生推進事業（ＣＯＣ＋）の選定結果について 

８ 国立大学法人山口大学と長門市との包括的連携・協力に関する協定書の締結について 

９ 学生の身分について 

10 宇部興産キャリアデザインセミナーの開催について 


